

Радзинский и кс. Эдвард

31.05.97

Вел. Миссия — 1997. 31 мая. — С. 1.
Неделя славянской письменности и культуры

Малый театр получил большую премию

В канун окончания Недели славянской письменности и культуры в Октябрьском зале Дома союзов состоялось вручение Международной премии Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Торжественная акция организована Московской патриархией и Славянским фондом России.

Торжество открыл Патриарх Московский и всея Руси Алексей Второй:

— Неделя славянской письменности и культуры — это возвращение наших традиций, возвращение нашей исторической миссии. Она заканчивается, но мне хочется еще раз поздравить вас, ведь это наш общий сла-

вянский праздник, который объединяет, соединяет нас всех.

— Эта премия единственная в своем роде, — сказал председатель жюри народный артист России лауреат государственных премий Юрий Соломин. — Она — наша. И мне думается, она не исчезнет. Премия присуждается людям, которые долгие годы, иногда всю жизнь, сохраняли, сохраняют и будут сохранять наше славянское, русское искусство и литературу.

Премия Святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия присуждена:

отцу **Сергию Симакову**, художнику — за серию живописных полотен по истории России;

Государственному Академическому Малому театру России — за сохранение и развитие классического репертуара;

детскому писателю и художнику **Георгию Юдину** — за книги, воспитывающие в детях любовь к Родине;

поэту **Льву Котюкову** — за цикл стихов, посвященных России;

драматургу **Эдварду Радзинскому** — за цикл телевизионных передач, посвященных Ивану Грозному;

писателю **Дмитрию Балашову** — за серию книг по истории государства Российского;

президенту **Славянского фонда России Галине Боголюбовой** — за большую организационную работу по пропаганде наследия Кирилла и Мефодия.